О Т Ч Е Т 
О результатах деятельности Главы Полянского сельсовета Курского района
 Администрации Полянского сельсовета Курского района
за 2022 год и о планах на 2023 год
 
Уважаемые  гости, депутаты  Полянского сельсовета!
             
         Администрация Полянского сельсовета Курского района Курской  области  строит свою деятельность в соответствии с Федеральным Законом Российской Федерации  № 131-ФЗ  от 6.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Полянский  сельсовет» Курского района, проводит свою работу на основе тесного взаимодействия с Собранием депутатов Полянского сельсовета Курского района.

    29 марта 2022 года по итогам конкурсной комиссии тайным голосованием был избран главой Полянского сельсовета. 
    01 апреля 2022 года приступил к исполнению своих обязанностей. 

   10 сентября 2022 года состоялись выборы депутатов Собрания депутатов Полянского сельсовета седьмого созыва. Было избрано 10 депутатов, Срок полномочий 5лет. В соответствии  с Федеральным законом 131-ФЗ и Уставом муниципального образования возглавляет Собрание депутатов председатель Собрания депутатов. 
Председателем Собрания депутатов 7 созыва из числа депутатов был избран -Быканов Алексей Петрович. 
     На заседаниях Собрания депутатов рассматриваются различные  вопросы и принимаются решения,  касающиеся и относящиеся  к полномочиям органов местного самоуправления.

          В 2022 году было проведено 12 заседаний Собрания депутатов, шестого созыва на них было принято 38 решений, депутатами седьмого созыва было проведено 3 заседания  , было принято 15 решений. 

        Территория Полянского сельсовета  составляет 100 кв. км.

      В состав территории  входят 13 населенных пунктов: с.Полянское, д.1-е и 2-е Анпилогово, д.Большое и Малое Лукино, д.Жердево, д.Нартово, д.Жиляево, д.Саморядово, д.Тутово, с.Хардиково, д.Пименово, д.Жеребцово, население  2096 человек, 790 домохозяйств. 

      За отчетный период прибыло - 18 человек, убыло - 10 человек. Однако, несмотря на миграционный прирост, имеет место естественная убыль населения:  в 2022 году родилось 7 человек и умерло 17 человек.

 Пенсионеров-  515 человек ,  детей от 0 до 18 лет – 350 человек инвалидов-6, инвалидов общего заболевания-78
тружеников  тыла-16,   вдов-2,  ветеранов участников боевых действий в Чеченской Республике- 6, воинов -афганцев- 5, Чернобыльцев-2, Несовершеннолетних узников  концлагерей -2 чел,  Ветеранов труда 76  человек. 
 

         Одним из приоритетных направлений в деятельности Администрации  Полянского сельсовета является рассмотрение обращений граждан.
За отчетный период поступило 22 обращения граждан, из них письменных обращений - 12, устных -10. 
За 2022 год в Администрацию Полянского сельсовета поступило и рассмотрено 22  обращения граждан 

Из них:

- письменных -  12 (с сайта - 6, по электронной почте – 2, письмо – 4);

- устных – 10 (на личном приеме – 6,  по телефону – 4. 

Информационно-справочная работа по обращениям граждан ведется с помощью информационной системы «Обращения граждан». В ней регистрируются поступившие от граждан обращения, где отрабатываются ответы, согласно единой классификации, анализируется ответ, выставляется оценка ответа заявителем.
Все поступившие обращения рассмотрены и разрешены в установленные законодательством сроки.
Обращения граждан в основном были связаны с 
- вопросами уличного освещения  населенных пунктов.
- расчисткой дорог от снега,  гредированием  дорог в весенний период;
-благоустройством территории, вопросами жилищно-коммунального   хозяйства;

- решением социальных вопросов и многие другие вопросы.    

 Для разрешения споров между гражданами, были организованы выезды на место главы и специалистов Полянского сельсовета.        
        

        Администрацией сельсовета за 2022 год издано 176 постановлений, 83 распоряжения. По личному составу-43, по основной деятельности -40.

 Зарегистрировано 710 входящей документации,  направлено 580  исходящих писем. В отчетный период в Администрацию сельсовета за  справками в разные инстанции, выписками, характеристиками обратилось 1100 человек,  
Администрацией Полянского сельсовета осуществляются мероприятия по присвоению адресов объектам адресации, изменение, аннулирование адресов, присвоение наименований элементам улично-дорожной сети, наименований элементам планировочной структуры в границах Полянского сельсовета, изменение, аннулирование таких наименований, своевременное размещение информации в ФИАС. В 2022 году в Администрацию Полянского сельсовета Курского района обратилось 26 граждан с заявлениями о присвоении адресов объектам адресации.
          В соответствии с требованиями законов Российской Федерации и Курской области своевременно обрабатываются и  передаются в архив Курского района документы подлежащие хранению, а также ведется работа по формированию ведомственного архива Полянского  сельсовета. 
        В 2022 году проведено упорядочение документов Администрации  Полянского сельсовета Курского района Курской области за период с 2013 по 2018 годы.  
В результате упорядочения были составлены:

опись № 6 дел постоянного хранения за  2013-2018 годы в количестве 110 единиц хранения;

опись №2 дел по личному составу за 2013-2018 годы в количестве 18 единиц хранения;

опись №4 дел постоянного хранения (документов по оформлению нотариальных действий) за 2013-2015 годы в количестве 3-х единицы хранения.

В период с 2016 по 2018 годы нотариальные действия не осуществлялись.

На документы временного хранения за 2010-2014 годы сроки хранения которых истекли, составлен акт о выделении к уничтожению дел временного хранения в количестве 254  единиц хранения на основании которого данные документы были уничтожены.

В 2022 году Администрацией Полянского сельсовета Курского района переданы в отдел архивной работы Администрации Курского района Курской области 69 единиц хранения описи № 6 дел постоянного хранения.

         Ведется работа по первичному воинскому учету.

Всего на учете состоит - 360 человека:

-  5 граждан,   первоначально поставлены на воинский учет;

-9 граждан подлежащих призыву на военную службу,

-  20  офицер  запаса;

-   343 солдат, матросов, сержантов, мичманов и прапорщиков: 
-   11 граждан мобилизованных на СВО. 1 мобилизованный вернулся по семейным обстоятельствам.
Для обеспечения мер по пожарной безопасности на территории Полянского сельсовета создана пожарная народная дружина в количестве 7 человек, которая постоянно находится в боевом режиме и по поступлению сигнала о пожаре немедленно выезжает на очаг возгорания. Проводится инструктаж членов ДПД по тушению пожаров, порядку оповещения. 

Для полноценного функционирования ДПД обеспечена всеми необходимыми средствами пожаротушения, оборудованием, снаряжением и спецодеждой для работы на пожаре.
В целях оказания содействия в обеспечении первичных мер пожарной безопасности в границах Полянского сельсовета, осуществлении контроля за соблюдением правил пожарной безопасности и проведением пожарно-профилактических мероприятий утверждено Положение по ведению и организации деятельности внештатных пожарных инструкторов. Внештатные пожарные инструкторы совместно с пожарным инспектором Курского района и участковым инспектором проводят разъяснительную работу среди населения, накануне отопительного сезона обследуют домовладения с печным отоплением, домовладения одиноко проживающих граждан преклонного возраста. В 2022 году путем подворового обхода было обследовано 32 жилых дома, с жителями которых проведена профилактическая, разъяснительная работа об усилении мер пожарной безопасности, выданы информационные листовки. В 2022 году в домовладениях граждан из "группы риска" было установлено 38 пожарных извещателя. 

      В апреле и  сентябре  2022 года проведена проверка источников наружного противопожарного водоснабжения в населенных пунктах. 
           В 2022 году Администрацией сельсовета проведено 9 сходов граждан, на которых рассматривались следующие  вопросы:

- соблюдение Правил пожарной безопасности 

-проведение запланированных палов;
- благоустройство и санитарное  состояние населенных пунктов сельсовета; 
-содержание домашних животных.
     Ежегодное формирование бюджета – один из самых важных, значимых и ответственных  моментов.

     Доходная часть местного бюджета   в 2022 году составила: 8 557,1 руб.  из них:

Налоговые и неналоговые доходы – 6 736,6 тыс.  руб.

Безвозмездные поступления – 1 820,5 тыс.руб.

В т.ч. от бюджетов других уровней – 1 810,5 тыс. руб.

         Расходная  часть бюджета составила в  2022 году – 9 959,0 тыс. руб.  из них:

         Общегосударственные расходы- 5 646,6 тыс.руб. из них  в т.ч расходы       на      (высшее должностное   лицо органов местного самоуправления, обеспечение функционирования органа местного самоуправления, на обеспечение деятельности Администрации, осуществление переданные полномочия  по проведению внешнего и внутреннего муниципального  финансового контроля, другие общегосударственные вопросы:

- приобретение  компьютерной техники ,  ремонт и обслуживание имущества, уборку помещения, уборку территории, изготовление информационных стендов, уплата обязательных налогов и сборов, приобретение ГСМ , канцелярских и  хозяйственных товаров, оплата услуг связи, оплата коммунальных услуг, публикация в газете  «Сельская Новь», оплата юридических услуг.

      1. Муниципальная программа «Управление муниципальным имуществом и земельными ресурсами 174,0 тыс. руб.                                 
       В 2022 году Администрацией проведена регистрация права собственности на муниципальное имущество
-водопроводные сети: 
      с.Полянское, д.1-е и 2-е Анпилогово, д.Большое Лукино, д.Малое Лукино, д.Жердево, д.Нартово, д.Жиляево, д.Саморядово, д.Тутово, с.Хардиково, д.Пименово;
 -канализационные сети с. Полянское; 

 Памятные знаки -   в д.Большое Лукино  и  в д. Пименово. 
   В 2022 году в собственность муниципального района «Курский район» Курской области, было передано следующее недвижимое имущество:  
- 2 подземных бассейна с.Полянское; 
-2  водозаборные скважины; 

-водонапорная башня д.Большое Лукино; 

-памятный знак погибшим воинам ВОВ в с.Полянское; 

-  Национальная оборона- 98,0 тыс. руб. на содержание работника ВУС;

 

      2. Муниципальная программа  «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах»  - 250,0 тыс.руб. установка и актуализация информационных стендов и табличек по мерам пожарной безопасности в местах массового пребывания людей, заработная плата с начислениями спасателям на водных объектах, оплата за обследование дна водоема Для полноценного функционирования ДПД   были приобретены 2 комплекта боевой одежды, багры, хлопушки, 2 ранцевых огнетушителя и прочий инвентарь, необходимый для выезда  на пожары.);

 

3. Муниципальная программа «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан» 1 232,4 тыс. руб.  

- приобретены 4 детские площадки в с.Полянское-2 площадки, Пименово -1 площадка, д.Жеребцово-1 площадка;
- отремонтировано уличное освещение д.Пименово,д.1-е и 2-е Анпилогово, с.Полянское, ул.Молодежная, ул.Центральная;

-для благоустройства центральной усадьбы с.Полянское было приобретено 26 туй 6 голубых елей.
- перед зданием Администрации произведена укладка асфальтобетона, площадью 500 кв.м.  
-разработаны дизайн-проекты территории парка  с.Полянское, 

-территории  многоквартирного дома с.Полянское , д.173. 
4. Муниципальная программа «Повышение эффективности работы с молодежью развитие физической культуры и спорта  - 3,4 тыс. руб.

- были приобретены футбольные мячи.
5. Муниципальная  программа «Социальная поддержка граждан»-    334,8 тыс.руб.(выплата пенсий за выслугу лет и доплат к пенсиям муниципальных   служащих, уволенных с муниципальной службы);

 

  6.   Муниципальная  программа «Развитие культуры»- 2 257,4 тыс.руб. 
Капитальный ремонт кровли здания  Полянского СДК; 
Установка Светодиодной вывески «Дом культуры»; 

приобретение: мебели (стульев, столов, кресел),  подарков и сувениров, строительных и  хозяйственных товаров, обслуживание видеонаблюдения здания, обслуживание пожарного оборудования ;

оплата коммунальных услуг (газоснабжение, водоснабжение, водоотведение )  оплата за уборку помещения.
Заработная плата работникам культуры.

      Осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения по дорожной деятельности с 01.01.2022 по 31.03.2022г. расчистка автомобильных дорог от снега в сумме 136,5 тыс.руб. В зимний период  2022-2023 года проблем с расчисткой дорог  от снега в населенных пунктах не возникало. Расчистка производилась с привлечением техники  ИП Яценко Н.Н.     

         Случаев образования задолженности по заработной плате муниципальным служащим, работникам муниципальных учреждений и оплате текущих платежей не было. 
Контроль за исполнением местного бюджета Полянского сельсовета осуществляет ревизионная комиссия Курского района, которая осуществляет свою деятельность в соответствии с п.1.1.3 соглашения о передачи полномочий по осуществлению внешнего и внутреннего муниципального финансового контроля.

     Ревизионная комиссия Курского района осуществляет финансовый контроль за операциями с бюджетными средствами главных распорядителей, распорядителей и получателей бюджетных средств, а также за соблюдением условий выделения, получения, целевого использования и возврата бюджетных средств.

     На территории сельсовета ведется систематическая работа по созданию условий для организации досуга и обеспечения жителей сельсовета услугами организации культуры. На территории сельсовета свою деятельность осуществляют МКУК " Полянский СДК» и Жеребцовский  Дом -досуга"
Организовано и проведено 189 различных культурно-досуговых мероприятий. Количество участников: 9550 чел.

Коллективы художественной самодеятельности принимали участие в районных, областных, межрегиональных мероприятиях, конкурсах, концертах, выставках.

Это областной эстрадный конкурс «Курская мозаика», Международная экологическая акция «Час Земли», всероссийская акция «Окна России», Общероссийская антинаркотическая акции «СООБЩИ, ГДЕ ТОРГУЮТ СМЕРТЬЮ», всероссийская акция «Блокадный хлеб», патриотическая акция «Свеча памяти и скорби», акции «Георгиевская ленточка», «Бессмертный полк», всероссийская акция «Минута молчания»,  всероссийская акция «Сад памяти», районный конкурс чтецов «В березовом краю», областной конкурс духовых оркестров и хореографических коллективов «Мы славим тебя Россия!», районный открытый Конкурс фотоискусства «Весны прекрасное цветение», областной конкурс по художественному слову «Голос русской души», патриотическая акция «Единство духа», посвященная памяти заслуженного артиста Российской Федерации Сергея Пускепалиса. 
Дом культуры в 2022 году становился площадкой для проведения административных заседаний: в апреле отчет главы Курского района Курской области Андрея Телегина, в октябре заседание администрации Курской области в режиме видеоконференции под председательством губернатора Курской области Романа Старовойта.

В 2022 году коллектив и участники клубных формирований Полянского сельского Дома культуры были отмечены дипломами:

в районном открытом конкурсе «Новый год на фотоплёнке», в выставке черно-белой графики и фотографии «Грани» в рамках цикла областных выставочных мероприятий «Я живу в России», в областном конкурсе исполнителей народной песни и танца «Сударушка», в областном конкурсе молодых исполнителей «Курская мозаика», в районном открытом конкурсе фотоискусства «Весны прекрасное цветение», конкурсе чтецов, посвященном памяти нашего земляка, заслуженного учителя РСФСР К.Н. Полухина «В березовом краю», в творческом конкурсе «Курская потеха – 2022» в рамках районного фестиваля-конкурса с элементами театрализации «Уха по-ушаковски», в областном конкурсе по художественному слову «Голос русской души».
Были объявлены благодарности от Курской региональной общественной благотворительной организации «Пламенные сердца» и командира Войсковой части 36226 за работу по патриотическому воспитанию.

В рамках реализации проекта «Цифровая культура» - создан и активно ведется официальные аккаунт в социальной сети «ВКонтакте», общее количество подписчиков – 443 человека.

Результаты опроса жителей показывают, что на сегодняшний день, в целом, они удовлетворены работой Дома культуры, считают, что СДК делает жизнь разнообразнее и интереснее, и именно в нём можно с пользой провести свободное время, отдохнуть от житейских забот, посетив досуговое мероприятие.

   Благоустройство. 
Собранием депутатов Полянского сельсовета утверждены Правила благоустройства территории Полянского сельсовета, устанавливающие   требования по содержанию зданий (включая жилые дома), сооружений и земельных участков, на которых они расположены, к внешнему виду фасадов и ограждений соответствующих зданий и сооружений, перечень работ по благоустройству и периодичность их выполнения, установление порядка участия собственников зданий (помещений в них) и сооружений  в благоустройстве прилегающих территорий. Систематически ведется работа по контролю за соблюдением Правил благоустройства территории Полянского сельсовета. Утверждена Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в сфере благоустройства на территории муниципального образования " Полянский сельсовет" Курского района Курской области, Положение о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории муниципального образования «Полянский  сельсовет» Курского района Курской области.
 

       По наведению порядка на территории сельсовета  неоднократно проводились субботники.  С апреля месяца  население  и организации активно участвует в  уборке своих  территорий от сухой листвы и сухостоя. В летнее время производится покос травы трактором и вручную.  Вывоз мусора в населенных пунктах, где установлены  мусорные контейнеры, площадки для сбора мусора: с.Полянское,  д.1-е и 2-е Анпилогово, д.Большое Лукино, д.Нартово, д..Жиляево, д.Жеребцово, д.Тутово, д.Саморядово, с.Хардиково, .Пименово осуществляет 2 раза в неделю ООО «Спецавтобаза» г.Курска, являясь региональным  оператором.

         На  кладбища, расположенные в с.Полянское, д.Пименово был завезен песок и установлены контейнеры для сбора мусора.

         На территории сельсовета осуществляют деятельность  сельскохозяйственные организации:

- ООО "Перспектива-Агро", ООО «АГРОИНВЕСТ», КФХ Стариков Е.И.

Сельскохозяйственное производство также ведется в ООО "ТПХ Полянское" (овощеводство; декоративное садоводство), также на территории сельсовета расположен питомник «ЕВРОСАД» который специализируется на разведении саженцев и другого посадочного материала декоративных, плодовых и ягодных растений.

Сферу животноводства представляют ЛПХ граждан:  по данным учета на 31.12.2022 года имеется 211 голов КРС;  овцы и козы- 180 голов; птица – 2300 голов.

         Сфера обрабатывающей промышленности на территории сельсовета  представлена  предприятием ООО "МПК «Полянское", ИП Дорофеева Г.В., ООО «Артемис», ООО «Мяссервис».

         Сферу торговли  поселения представляют потребительское общество  «Курское» и индивидуальные предприниматели. На территории сельсовета расположено 4 магазина. Кроме этого, организована выездная торговля товарами первой необходимости в д.1-е и 2-е Анпилогово, д. Жиляево, д. Нартово, д. Тутово, с. Хардиково, д.Пименово, д.Саморядово, д.Большое и Малое Лукино.

 Инфраструктура поселения представлена следующими видами услуг: образование - МБОУ «Полянская средняя общеобразовательная школа» имени гвардии лейтенанта М.И.Ходыревского. Для учеников из отдаленных населенных пунктов действует система «Школьный автобус»; дошкольное образование – 1 детское дошкольное учреждение МБДОУ «Полянский детский сад», здравоохранение - 2 лечебно-профилактических учреждения (Пименовский и Полянский ФАПы); культура – МКУК «Полянский сельский Дом культуры» «Жеребцовский дом досуга» библиотечное обслуживание – 2 библиотеки (Полянская центральная сельская библиотека - филиал МКУК "Бесединская центральная библиотека", Пименовская библиотека).

  Жилищный фонд по состоянию на 1 января 2022 года составил 74,8 тыс. квадратных метров.

Газификация уличной газовой сети поселения составляет 81,0 км. Уровень газификации сельсовета составляет 95%. Поселение практически газифицировано полностью, кроме д.Жердево. Вновь строящиеся домовладения имеют возможность в подключении  к существующей сети газораспределения. В 2022 году по программе догазификация, в администрацию Полянского сельсовета обратилось  30 человек, желающих газифицировать свои домовладения. В 2022 году подключилось  5 домовладений в д.2-е Анпилогово, д.Большое и Малое Лукино, д.Жеребцово.
Водоснабжение центральное водоснабжение во  всех населенных пунктах. Система водоснабжения включает: водопроводные сети 37 км, 11 водонапорных башен Рожновского, 11 водозаборных скважин, 2 бассейна. Эксплуатацию этого оборудования с 2015 года осуществляет МУП ЖКХ «РОДНИК». В 2022 году капитально отремонтированы  скважины в д.Большое Лукино и д.Жиляево. Постоянно проводится работа по покраске, побелке башен, в охранной зоне вырубка порослей и покос травы. 
Дорожная деятельность   По проекту «Народный бюджет» в 2022 году построен проезд по д.Саморядово (1 этап) протяженностью-410м.   

       На собрании жителей д.Саморядово, 20 июня 2022 года было  принято решение по вопросу подачи заявки для участия проекта «Проезд по д. Саморядово Полянского сельсовета Курского района Курской области (II этап)», протяженностью 1210 м. для участия в конкурсном отборе проектов (программ) муниципальных образований Курской области, участвующих в проекте «Народный бюджет» Курской области в 2023 году. Строительство дороги начнется в этом году.
Электроснабжение Протяжение уличной линии электропередачи на территории Полянского сельсовета составляет 7,7 км. Домовладения, общественные и административные здания, торговые магазины обеспечены подачей  электричества  на 100 %. В 2022 году были заменены 17 фонарей в д.Пименово.
 Транспортное обслуживание населения осуществляют ОАО "ПАТП-3" 
     Почтовую связь на территории Полянского сельсовета осуществляют 1 отделение ФГУП "Почта России" – «1-е Анпилогово», расположенное  в с. Полянское.  

 

Уважаемые депутаты, позвольте  остановиться на  мероприятиях планируемых на 2023 год;

 в 2023 году планируется строительство 2-я очереди проезда           д. Саморядово, протяженностью 1210 м.
благоустройство
-кладбища с.Полянское и д.Пименово;
- парка в центре  с.Полянское.  

Изготовление проектно-сметной документации по уличному освещению с.Полянское: ул.Луговая, где предполагается установить 11 светильников,  от дома № 134 до дома №167,           17 светильников, улица за кладбищем – 13 светильников,_ от  дома    № 47 до дома №101 -26 светильников, в   д.1-е и 2-е Анпилогово ремонт с добавлением  светильников, в настояшее время приобретено 30 светильников
- установка  контейнерных площадок за счет средств местного бюджета в с.Полянское, напротив дома № 76, справа от дома            № 123, слева от дома № 155: 
-установка памятного знака Герою Советского Союза Хардикову Якову Давыдовичу в с.Хардиково: 
-благоустройство Поклонного креста в д.Пименово и в с.Полянское.
     В завершении отчета хочу  выразить слова благодарности   за огромную  поддержку  по всем вопросам, касающихся деятельности Полянского сельсовета  Главе  Курского района Телегину А.В., депутату Курской областной Думы  Кичигину А.А., депутату Курской областной Думы  Земцову А.Ю.,  депутатам Представительного собрания  Курского района Дмитриенко Ю.Е., Сколозуб С.А., предпринимателям и спонсорам.

