О Т Ч Е Т 
О результатах деятельности Главы Полянского сельсовета Курского района
 Администрации Полянского сельсовета Курского района
за 2023 год и о планах на 2024год
 
Уважаемые депутаты  Полянского сельсовета!
  
       В соответствии со ст. 36,37 Федерального закона № 131-ФЗ  от 6.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 22,29 Устава МО «Полянский сельсовет» вашему вниманию предоставляется Отчет о результатах деятельности Главы Полянского сельсовета,  администрации Полянского сельсовета Курского района Курской области за 2023 год.
                  
      В состав территории Полянского сельсовета  входят 13 населенных пунктов: население составляет  2096 человек. 

      В 2023 году родилось 14 человек и умерло 17 человек.

 Тружеников  тыла-10,   вдов-2,  ветеранов участников боевых действий в Чеченской Республике- 6, воинов -афганцев- 4, участников ликвидации последствий на Чернобыльской АЭС-2, несовершеннолетних узников  концлагерей -2 чел,  ветеранов труда 75  человек. 
 Бюджетная политика Полянского сельсовета в 2023 году была направлена, в первую очередь, на обеспечение роста доходов, на финансирование в полном объеме всех социально-значимых расходов, предусмотренных бюджетом Полянского сельсовета, оптимизацию и повышение эффективности бюджетных расходов, создание эффективной организации бюджетного учета и составление отчетности, формирование достойных условий жизни Полянского сельсовета. 

     Доходная часть местного бюджета   в 2023 году составила: 7 999,0 тыс. руб.  из них:

Налоговые и неналоговые доходы – 6 092,0 тыс.  руб.

Безвозмездные поступления – 1 906,9 тыс.руб.

В т.ч. от бюджетов других уровней – 1 896,9 тыс. руб.

         Расходная  часть бюджета составила в  2023 году – 9 304,1 тыс. руб.  из них:

         Общегосударственные расходы- 6 372,7 тыс.руб. из них  в т.ч расходы       на      (высшее должностное   лицо органов местного самоуправления, обеспечение функционирования органа местного самоуправления, на обеспечение деятельности Администрации, осуществление переданные полномочия  по проведению внешнего и внутреннего муниципального  финансового контроля, другие общегосударственные вопросы:

- приобретение  компьютерной техники ,  ремонт и обслуживание имущества, уборку помещения, уборку территории, изготовление информационных стендов, уплата обязательных налогов и сборов, приобретение ГСМ, ремонт и обслуживания автомобиля, канцелярских и  хозяйственных, строительных товаров, оплата услуг связи, комплексное обслуживание программного обеспечения, оплата коммунальных услуг, опубликование НПА в газете  «Сельская Новь», оплата юридических услуг, приобретение «Новогодних подарков», приобретение венков для возложения в памятным знакам участникам ВОВ, приобретение подарочных наборов «Первоклассника».

1. Муниципальная программа «Управление муниципальным имуществом и земельными ресурсами 96,0 тыс. руб. (выполнение кадастровых работ подготовка схемы и межевого плана земельных участков под кладбищами и детскими площадками);

-  Национальная оборона- 112,1 тыс. руб. на содержание работника ВУС (заработная плата и начисления на нее);

 

2. Муниципальная программа  «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах»  - 281,2 тыс.руб. ( установка и актуализация информационных стендов и табличек по мерам пожарной безопасности в местах массового пребывания людей, заработная плата с начислениями спасателям на водных объектах в летний период (с июня по август), оплата за обследование дна водоема, приобретение спасательного инвентаря и пожарного оборудования, испытание ПГ.);

 

3. Муниципальная программа «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан» 1 728,4 тыс. руб.  

- организация уличного освещения в с. Полянское с № дома 134     по № дома 169б в сумме  840,9 тыс.руб.

- техническое обслуживание сетей наружного освещения д.Пименово, д.1-е и 2-е Анпилогово, с.Полянское, ул.Молодежная, ул.Центральная.

- приобретение электротехнической продукции для наружного освещения;

- покос травы, вывоз мусора, расчистка снега;

- приобретение детской площадки;

- проверка достоверности сметной стоимости по благоустройству парка.

- вырубка аварийных деревьев;

- обустройство 3х площадок накопления ТКО. 

4. Муниципальная программа «Повышение эффективности работы с молодежью развитие физической культуры и спорта  - 9,9 тыс. руб. 

- приобретение ракеток, мячей и сетки для футбола.

5. Муниципальная  программа «Социальная поддержка граждан»-    319,3 тыс.руб.(выплата пенсий за выслугу лет и доплат к пенсиям муниципальных   служащих 2 сотрудникам Некипелова Т.М. и Лупинос К.И.);

 

  6.   Муниципальная  программа «Развитие культуры»- 26,2 тыс.руб.

(оплата коммунальных услуг)

      Осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения по дорожной деятельности с 01.01.2023 по 31.03.2024г. расчистка автомобильных дорог от снега в сумме 57,2 тыс.руб. 

      Осуществление части полномочий в сфере градостроительной деятельности – выполнение мероприятий по внесению в Единый государственный реестр недвижимости сведений о границах населенных пунктов Полянского сельсовета в сумме 397,1 тыс.руб.

Контроль за исполнением местного бюджета Полянского сельсовета осуществляет ревизионная комиссия Курского района, которая осуществляет свою деятельность в соответствии с п.1.1.3 соглашения о передачи полномочий по осуществлению внешнего и внутреннего муниципального финансового контроля.

     Ревизионная комиссия Курского района осуществляет финансовый контроль за операциями с бюджетными средствами главных распорядителей, распорядителей и получателей бюджетных средств, а также за соблюдением условий выделения, получения, целевого использования и возврата бюджетных средств. 

Представительный орган исполнительной власти Полянского сельсовета представлен - Собранием депутатов Полянского сельсовета.  11 сентября 2022 года состоялись выборы депутатов Собрания депутатов Полянского сельсовета 7- созыва,  в состав Собрания депутатов было избрано 10 депутатов. 
Все депутаты осуществляют свою деятельность на непостоянной, безвозмездной основе.  

               В 2023 году депутатами седьмого созыва было проведено 10 заседаний Собрания депутатов на них было принято 36 решений.  
 Администрацией Полянского сельсовета разрабатывались  проекты нормативно правовых актов, которые вносились на рассмотрение Собранию депутатов.
         Основные из них: 

         О бюджете Полянского сельсовета Курского района Курской области; 

        О внесении изменений  и дополнений в решение Собрания депутатов Полянского сельсовета Курского района «О бюджете Полянского сельсовета Курского района на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов»;  
      Об утверждении стоимости услуг, предоставленных гарантированному перечню услуг по погребению;  
      Об установлении налоговой льготы по налогу на имущество физических лиц для отдельных категорий налогоплательщиков;                       О земельном налоге; 

    Согласно методических рекомендаций управления Министерства юстиции Российской Федерации по Курской области было принято два решения по  внесению изменений  и дополнений в Устав  муниципального образования «Полянский сельсовет»  и которые были зарегистрированы управлением Министерства юстиции.  
Администрация Полянского сельсовета осуществляет свою деятельность на территории поселения в сфере исполнительной власти.  Численность муниципальных служащих составляет 2 человека.
       Администрацией сельсовета за 2023 год издано 244 постановления, 80 распоряжений. По личному составу-46, по основной деятельности -34.

 Зарегистрировано 735 входящей документации,  направлено 710  исходящих писем.  

        В 2023 году в Администрацию Полянского сельсовета  обратилось: за получением выписок из похозяйственных книг – 11 чел., справок о составе семьи и регистрации по месту жительства - 773 чел., поступило от граждан 2 уведомления о сносе объектов капитального строительства, 37 заявлений от граждан о присвоении, изменении и аннулировании адресов объектам адресации, выдано  порубочных билетов-3.
       Администрацией Полянского сельсовета  предоставляется 8 муниципальных услуг, из них 3 услуги граждане могут получить в электронном виде. (присвоение адреса, выдача порубочного билета, предоставление архивной информации по документам архивного фонда)
Доля граждан, использующих механизм получения услуг в электронной форме постоянно растет.

  В 2023 году Администрацией сельсовета проводилась работа по размещению кадастровых номеров объектов недвижимости, являющимися объектами адресации, в привязке к адресам таких объектов адресации в Государственном адресном реестре по достижению значения показателя  70 %.  В результате проведенной работы план по достижению значения показателя  был выполнен с результатом  79,6%.  
Сотрудниками администрации осуществляется информационное сопровождение деятельности Администрации. Поддержка и информационное обновление официального сайта Полянского сельсовета  в сети Интернет. Создана и активно ведется официальная группа в социальной сети ВКонтакте.

         Одним из приоритетных направлений в деятельности Администрации  Полянского сельсовета является рассмотрение обращений граждан. 

 Информационно-справочная работа по обращениям граждан ведется с помощью информационной системы «Обращения граждан». В ней регистрируются поступившие от граждан обращения, где отрабатываются ответы, согласно единой классификации, анализируется ответ, выставляется оценка ответа заявителем.
За отчетный период поступило 27 обращения граждан, из них письменных обращений - 20, устных -7. 

Из них:

- письменных -  20;

- устных – 7 

Обращения, с учетом по количеству вопросов, классифицированы по актуальности и темам -дорожная деятельность -8 обращений; 

-жилищно-коммунальная сфера-12  

социальная сфера -5  

государство, общество, политика -2 
(среди них: бродячие собаки, уличное освещение, плохое напряжение, перебои с транспортным обслуживаем населения,  чистка снега, свалки мусора, спил деревьев, а также вопросы личного характера, в основном жалобы на соседей)
Также на администрацию Полянского сельсовета возложено исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета. В соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе», Положения о воинском учете. Ведется Учет граждан, пребывающих в запасе и граждан, подлежащих призыву на военную службу в Вооруженные силы РФ. 

Всего на учете состоит - 344 человека:

-  13 офицеров  запаса; 
- 29 человек граждан подлежащих призыву;
-   303 солдат, матросов, сержантов, мичманов и прапорщиков: 
-  5 граждан,   первоначально поставлены на воинский учет;  

 В 2023 году 2 человека призваны в ряды Российской Армии. 
-  1 человек подписал контракт на военную службу; 

На территории сельсовета в целях обеспечения общественного порядка осуществляет деятельность добровольная народная дружина. Сотрудниками Администрации сельсовета, членами ДНД совместно с участковым уполномоченным ОМВД России по Курскому району проводятся разъяснительные беседы с населением по вопросам антитеррористической направленности. проведено порядка 10 бесед с лицами совершившими правонарушения и с лицами, склонными к совершению преступлений. 
Администрацией Полянского сельсовета Курского района Курской области проводится взаимодействие по профилактике незаконного потребления наркотических средств, психотропных веществ и наркомании с должностными лицами УМВД России по Курской области и структурных подразделений. 

Администрацией Полянского сельсовета Курского района проводится работа по укреплению межнационального и межконфессионального  мира и согласия среди национальных групп, населяющих сельсовет. Сотрудниками Полянского сельского Дома культуры, Полянской сельской библиотекой проводятся мероприятия, направленные на социальную и культурную адаптацию мигрантов, профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов. 

Администрацией Полянского сельсовета ведется работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах Полянского сельсовета в соответствии с планом мероприятий. Проводится подготовка населения сельсовета в области ГО, защиты от ЧС и пожарной безопасности.  
В 2023 году Администрацией сельсовета продолжалась работа по созданию условий для массового отдыха жителей Полянского сельсовета и организации обустройства мест массового отдыха населения, включая обеспечение свободного доступа граждан к водным объектам общего пользования и их береговым полосам. 

В летний период организовано место отдыха на берегу озера в д. Нартово. Спасатели муниципального пляжа перед началом пляжного сезона проходят обучение. Проверяется и в случае необходимости обновляется комплектность спасательного снаряжения, своевременно проведена подготовка спасательного муниципального пляжа к купальному сезону. Кроме того, проведено благоустройство территории пляжа.

      
 Благоустройство.  
Участие в организации деятельности по сбору  и транспортированию твердых коммунальных отходов - одна из важнейших задач в работе Администрации сельсовета.

На территории муниципального образования «Полянский сельсовет»  имеется 18 оборудованных площадок и 21 место для сбора твердых коммунальных отходов, на которых установлены 35 контейнеров, которые включены в территориальную схему площадок (мест) сбора ТКО. Все площадки оборудованы в соответствии с требованиями СНиП. В 2023 году оборудовано 3 новых площадки сбора ТКО.

     Вывоз твердых коммунальных отходов в населенных пунктах Полянского сельсовета осуществляется качественно и своевременно АО «Спецавтобаза по уборке г.Курска».

     Для поддержания должного порядка на общественной территории сельсовета силами Администрации в 2023 году проведены покос травы, спиливание и уборка аварийных деревьев на территории населенных пунктов. Кроме того, в весенне-осенний период проведены субботники по уборке общественных и придомовых территорий.

                На территории сельсовета осуществляют деятельность  сельскохозяйственные организации:

- ООО "Перспектива-Агро", ООО «АГРОИНВЕСТ», КФХ Стариков Е.И.

Сельскохозяйственное производство также ведется в ООО "ТПХ Полянское" (овощеводство; декоративное садоводство), также на территории сельсовета расположен питомник «ЕВРОСАД» который специализируется на разведении саженцев и другого посадочного материала декоративных, плодовых и ягодных растений.

Сферу животноводства представляют ЛПХ граждан:  по данным учета на 31.12.2022 года имеется 215 голов КРС;  овцы и козы- 180 голов; птица – 1200 голов.

         Сфера обрабатывающей промышленности на территории сельсовета  представлена  предприятием ООО "МПК «Полянское", ИП Дорофеева Г.В., ООО «Артемис», ООО «Мяссервис».

         Сферу торговли  поселения представляют потребительское общество  «Курское» и индивидуальные предприниматели. На территории сельсовета расположено 4 магазина, минимаркета. Открыт пункт выдачи «ОЗОН». 

Кроме этого, организована выездная торговля товарами первой необходимости в д.1-е и 2-е Анпилогово, д. Жиляево, д. Нартово, д. Тутово, с. Хардиково, д.Пименово, д.Саморядово, д.Большое и Малое Лукино.

 Инфраструктура поселения представлена следующими видами услуг: образование - МБОУ «Полянская средняя общеобразовательная школа» имени гвардии лейтенанта М.И.Ходыревского. Для учеников из отдаленных населенных пунктов действует система «Школьный автобус»; дошкольное образование – 1 детское дошкольное учреждение МБДОУ «Полянский детский сад», здравоохранение - 2 лечебно-профилактических учреждения (Пименовский и Полянский ФАПы); культура – МКУК «Полянский сельский Дом культуры филиал   МБУК «Районный Дом культуры им. заслуженного работника РФ В.Д. Неведрова»,» «Жеребцовский дом досуга» библиотечное обслуживание – 2 библиотеки (Полянская центральная сельская библиотека - филиал МКУК "Бесединская центральная библиотека", Пименовская библиотека).

  Жилищный фонд по состоянию на 1 января 2024 года составил 77,8 тыс. квадратных метров,  введено в эксплуатацию 22 жилых дома, плошадью 3000кв.м
Газификация уличной газовой сети поселения составляет 81,0 км. Уровень газификации сельсовета составляет 95%. Поселение практически газифицировано полностью, кроме д.Жердево. Вновь строящиеся домовладения имеют возможность в подключении  к существующей сети газораспределения. 

Водоснабжение центральное водоснабжение во  всех населенных пунктах. Система водоснабжения включает: водопроводные сети 37 км, 11 водонапорных башен Рожновского, 11 водозаборных скважин, 2 бассейна. Эксплуатацию этого оборудования с 2015 года осуществляет МУП ЖКХ «Родник». 

Дорожная деятельность   По проекту «Народный бюджет» в 2023 году построен проезд по д.Саморядово (2 этап) протяженностью-1210м.   

Электроснабжение Протяжение уличной линии электропередачи на территории Полянского сельсовета составляет 7,7 км. Домовладения, общественные и административные здания, торговые магазины обеспечены подачей  электричества  на 100 %. В 2023 году были заменены 12 фонарей в с.Полянское, 8 фонарей в д.1-еи 2-е Анпилогово..
 Транспортное обслуживание населения осуществляют ОАО "ПАТП-3"  по маршрутам «Курск-Пименово», «Курск-Анпилогово».
     Почтовую связь на территории Полянского сельсовета осуществляют 1 отделение ФГУП "Почта России" – «1-е Анпилогово», расположенное  в с. Полянское.  

 

Уважаемые депутаты, позвольте  остановиться на  мероприятиях планируемых на 2024 год;

 

благоустройство
-кладбища с.Полянское и д.Пименово;
- парка в центре  с.Полянское 1-я очередь.   
Изготовление проектно-сметной документации по уличному освещению с.Полянское: ул.Луговая,  от дома № 47 до дома №101,       
-благоустройство Поклонного креста в д.Пименово и в с.Полянское.
  Уважаемые депутаты!

Таковы основные итоги 2023 года. Выражаю огромную благодарность за совместную плодотворную работу депутатам, всем сотрудникам сельсовета, руководителям учреждений. Впереди много масштабных планов. Надеюсь, что текущий 2024 год станет для нас успешным в развитии и благоустройстве. Желаю всем успешной работы!

Спасибо за внимание!
